

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 22. veljače 2021. godine putem videokonferencije s početkom u 16,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer su na sjednici od 25 izabranih vijećnika nazočna 23 vijećnika putem videokonferencije i to:

ANTE TOPALOVIĆ, NENAD MARTINOVSKI, IVAN ŠKALIČKI, BORIS ABRAMOVIĆ, IVAN RENIĆ, VIŠNJA BILJAN, SLOBODAN ŽGANJER, NENAD MRZLEČKI, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, ZLATKA PEMPER, GORAN ROMEK, SABINA OLTRA BOTINČAN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, ŽELJKO PAUN, MIRJANA HORVATIĆ, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA, NENAD NEKVAPIL, DAVORIN POSAVAC i JASNA VIŠNJEVIĆ.

Osim vijećnika u sjednici sudjeluju i: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ** i **VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenici gradonačelnika, **ZORAN PRESKOČIL**, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za komunalne poslove i uređenje prostora, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **SONJA NOVAK**, prokurist u ime trgovačkog društva Tehnološki park d.o.o. Bjelovar, **DAVOR SUŠAK** službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **MIROSLAV ŠMIT**, viši stručni suradnik za poljoprivredu, ugostiteljstvo i trgovinu, **IVAN IVANČIĆ**, direktor Komunalca d.o.o. Bjelovar, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović Bjelovar“, **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **ZVJEZDANA GALKOWSKI**, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar **VESELJKO RAVENŠČAK**, načelnik Policijske postaje Bjelovar, **DALIBOR MILKOVIĆ**, načelnik Postaje prometne policije Bjelovar i **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 32. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara i pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike koji putem videokonferencije sudjeluju u radu sjednice Gradskog vijeća.

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 31. sjednice Gradskog vijeća održane 28. siječnja 2021. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.

Navodi da su vijećnici Gradskog vijeća prijedlog dnevnog reda primili uz saziv za sjednicu.

Predlaže da se dnevni red dopuni točkom 6. koja glasi:“ Donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

Kako više nitko nije imao prijedloge za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, daje isti na glasovanje, te konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Razmatranje:
 - a) Izvješća o stanju sigurnosti na području grada Bjelovara u 2020. godini;
 - b) Godišnje izvješće Postaje prometne policije Bjelovar o stanju sigurnosti u cestovnom prometu na području grada Bjelovara u 2020. godini;
3. Donošenje:
 - a) Statuta Grada Bjelovara;
 - b) Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara;
4. Donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Bjelovar u 2021. godini;
5. Razmatranje Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornog plana odnosno njegovih izmjena i dopuna za razdoblje od 1.1.2019. do 31.12.2020.
6. Donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

TOČKA 1.

ANTE TOPALOVIĆ poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Nenad Mrzlečki, Ela Naranđa i Nenad Nekvapil.

NENAD MRZLEČKI pita je li Grad Bjelovar razmatrao ili se prijavio na nedavno zatvoreni Javni poziv HEP-a upućen jedinicama lokalne samouprave radi zajedničke pripreme razvojne dokumentacije za projekte sunčanih elektrana. Podsjeća da je temeljem prvog poziva iz 2019.g. HEP potpisao sporazume o razvoju projekata sunčanih elektrana sa 11 jedinica lokalne samouprave u kojima su ulaganjem putem mikrozajmova mogli sudjelovati i građani. Ovakav model popularizira ulaganja u obnovljive izvore energije i širi svijest građana o njihovoj dostupnosti.

Također predlaže da ukoliko Grad nije razmatrao ovaj model izgradnje solarnih elektrana, da razmotri mogućnost njegove realizacije.

ANTE TOPALOVIĆ poziva gospodina Zorana Preskočila da odgovori na pitanje vijećnika Mrzlečkog.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnika Mrzlečkog, te navodi da je Grad razmatrao natječaj o kojem je vijećnik govorio. Pojašnjava da se u natječaju HEP-a govori o gradnji sunčanih elektrana na površinama od 100 000 m² ili na većim površinama od navedene kvadrature. Napominje da Grad Bjelovar ne raspolaže s tako velikim zemljištem zbog čega se nismo prijavili na natječaj. Također navodi da prostornim planovima nisu predviđene takve lokacije za gradnju sunčanih elektrana. Što se tiče novih izvora energije, navodi da se Grad Bjelovar prijavio na natječaj vezan uz istraživanje geotermalnih voda u energetske svrhe u naselju Veliko Korenovo, te vjeruje da će uskoro biti objavljeni rezultati natječaja. Također navodi da nam je odobreno sufinanciranje sunčanih elektrana na stadionu i u Ulici A. B. Šimića od strane Fonda za zaštitu okoliša, a sada je u tijeku javni natječaj za izvođača radova. Također navodi da ćemo u budućnosti razmotriti i model vezan uz suradnju sa HEP-om o kome je govorio vijećnik Mrzlečki.

ELA NARANĐA pita što Grad Bjelovar čini po pitanju opasnih balkona sa kojih pada žbuka. Navodi da se jedan takav balkon nalazi na Trgu hrvatskih branitelja preko puta benzinske postaje INA. Također navodi da se na cijelom potezu Ulice Matice hrvatske nalazi nekoliko opasnih zgrada.

Naglašava da se sanacije koje su potrebne na tim lokacijama ne izvode, već se postavi pisano upozorenje da su zgrade opasne i da ih treba izbjegavati. Zanima ju da li Grad Bjelovar može nešto učiniti po tome pitanju, te da li se eventualno komunalni redari mogu uključiti u rješavanje ove problematike.

Drugo pitanje vijećnice Naranđa vezano je uz parkirna mjesta na Trgu Eugena Kvaternika, ispred Podravske banke. Navodi da se navedena parkirna mjesta već neko vrijeme ne koriste. Pojašnjava da se na toj lokaciji nalazi terasa koja nije radila nekoliko mjeseci, stoga pita da li se u nekom dijelu godine može omogućiti građanima da navedena lokacija bude dostupna za parkiranje automobila.

ANTE TOPALOVIĆ poziva Zorana Preskočila i Davora Sušaka da odgovore na pitanje vijećnice Naranđa.

DAVOR SUŠAK odgovara na pitanje vijećnice Naranđa, te podsjeća da je 29.12. prošle godine kod Petrinje bio razoran potres koji je utjecao i na građevine u gradu Bjelovaru, a između ostaloga i na zgradu na Trgu hrvatskih branitelja br. 15. Pojašnjava da se radi o zgradi koja se nalazi preko puta benzinske postaje, a zgrada o kojoj govori vijećnica u suvlasništvu je Grada Bjelovara. Navodi da je Grad obavijestio upravitelja zgrade da iz zajedničke pričuve sanira oštećenja balkona. Također podsjeća da je na toj zgradi 2017. godine izvršena određena rekonstrukcija gdje je statički ojačano krovno područje zgrade za što je izdvojen iznos od 180.000,00 kn. Navodi da će na drugi dio pitanja odgovoriti gospodin Preskočil u čijoj je nadležnosti rad komunalnih redara budući da se radi o privatnom vlasništvu.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnice vezano uz oštećene fasade na zgradama. Navodi da komunalni redari u skladu sa svojim nadležnostima postupaju

u takvim slučajevima, te redovito rade uviđaje na terenu vezano uz prijave građana. Također navodi da se najkritičnija mjesta koja su opasna za prolaznike ograđuju trakama, te se nastoji stupiti u kontakt s vlasnicima zgrada. Na pitanje vezano uz opasne zgrade u Ulici Matice hrvatske navodi da su izdana i rješenja vlasnicima oštećenih zgrada, kojima im je naloženo da poduzmu radnje vezane uz oštećenja na zgradama. U slučaju da vlasnici zgrada ne postupe po tim rješenjima, donijet će se rješenje o izvršenju, te će se radovi obaviti putem treće osobe, dok će se računi o izvođenju radova dostaviti vlasnicima zgrada. Navodi da se većina tih zgrada nalazi u zaštićenoj jezgri grada Bjelovara i svi se radovi moraju odvijati uz prethodnu suglasnost konzervatora.

Što se tiče drugog pitanja vijećnice Naranđe koje se odnosilo na parkirna mjesta i terasu, pojašnjava da bi se u normalnim okolnostima terase koje se ne koriste dvije godine demontirale, a u takvim bi se slučajevima navedeni prostori koristili za parkiranje automobila. Podsjeća da je prošla godina bila specifična zbog situacije vezane uz Covid -19, tako da neke terase nisu bile u funkciji kao ni terasa o kojoj govori vijećnica Naranđa iz koga razloga i nije demontirana. Napominje da Grad Bjelovar ugostiteljima izlazi u susret kako im ne bi stvarali dodatne troškove vezane uz ponovno postavljanje terasa. Podsjeća da su bile nagovještavane i mjere popuštanja vezane uz mogućnost rada terasa zbog čega Grad i nije intervenirao u konkretnom slučaju. Obzirom da nam sada dolazi ljepše vrijeme, a govori se i o popuštanju mjera vezanih uz otvaranje terasa, smatra da nema smisla sada navedenu terasu demontirati. Cilj Grada Bjelovara bio je da se pokušava sačuvati što veći broj radnih mjesta.

NENAD NEKVAPIL osvrće se na zadnju sjednicu Gradskog vijeća na kojoj je jednoglasno podržana Odluka o gradnji Termi Bjelovar. Također podsjeća da je gradonačelnik tada rekao da ćemo izgradnju, odnosno financiranje Termi Bjelovar prijaviti na Fond za oporavak i otpornost. Uvidom u prijavu navedenog fonda vidljivo je da je Grad Bjelovar prijavio iznos od 173 milijuna kuna. Zanima ga gdje je nestala razlika od 77 milijuna kuna, te na koji se način to misli riješiti.

Što se tiče drugog pitanja navodi da je to pitanje već postavljeno na Gradskom vijeću. Vjeruje da je gradonačelnik uočio određene probleme kada putuje u Zagreb kroz mjesto Breza gdje odvodni kanali ne vode nigdje jer nisu spojeni na odvod, zbog čega oborinske vode ulaze u dvorišta pod temelje obiteljskih kuća. Zanima ga kada i na koji način se misli riješiti taj problem.

Također predlaže da Grad Bjelovar uputi dopis i zahtjev Hrvatskim željeznicama da se uredi pružni prijelaz u Ulici Put žrtvama u Lugu. Pojašnjava da je na tome dijelu velika nepreglednost, a uništeno je i ogledalo koje je bilo postavljeno. Također navodi da je na navedenoj lokaciji već bilo prometnih nesreća. Predlaže da Grad od Hrvatskih željeznica zahtijeva da se na tome pružnom prijelazu postave polubranici jer je promet u toj ulici sve gušći, a opasnost je sve veća.

SONJA NOVAK odgovara na prvo pitanje vijećnika Nekvapila, te navodi da će krenuti od samoga početka odnosno od 29. rujna prošle godine kada su sve županijske razvojne agencije dobile naputak Ministarstva gospodarstva i fondova EU da prijave liste projekata svih županija, pa je tako i naša Regionalna razvojna agencija uputila dopis Gradu Bjelovaru i mi smo prijavili listu projekata. Pojašnjava da to ne znači da je tada bio otvoren natječaj Fonda za oporavak i otpornost. Temeljem informacija koje smo tada dobili krenuli smo sa sljedećim koracima. Navodi da je gospodinu Nekvapilu poznato da je u vremenu od tada do danas došlo do određenih poboljšanja projekta, odnosno idejnog rješenja tako da sada u konačnici imamo veće bazenske površine, ali

i veće troškove. Prihvatljivi troškovi u projektu osim građevinskih radova i opreme bazena su i cijena zemljišta, te svi ostali troškovi samoga projekta. Tu su i troškovi voditelja projekta što nam je zakonska obveza. Osvrće se na predinvesticijsku studiju koja u konačnici iznosi 250 milijuna kuna.

DARIO HREBAK daje dodatno pojašnjenje te napominje da tu postoje još uvijek određene nepoznanice, te podsjeća i na izjavu ministra Marića i još nekih dužnosnika iz Vlade da je cijeli jedan paket mjera na reviziji u Bruxellesu. Napominje da se ovdje radi o Nacionalnom planu oporavka Republike Hrvatske od posljedica izazvanim Covidom-19. Pojašnjava da je cijeli naš Nacionalni plan poslan u Bruxelles i do 30. travnja moramo dobiti zeleno svjetlo je li taj plan u skladu sa dvije temeljne postavke, a to su zelena tranzicija i digitalne inovacije. Kao što je već rekla gospođa Novak, naš cijeli projekt ide u smjeru zelene tranzicije. Podsjeća da će svi troškovi koji se odnose na ovaj projekt od 1. veljače prošle godine pa do današnjega dana biti refinancirani, što znači da ćemo imati pravo potraživanja svih troškova. Kada smo radili prvi projekt tada u njemu nije bilo projekta olimpijskog bazena i još nekih detalja zbog čega smo izmijenili projekt kako bi ostvarili pravo financiranja u 100% iznosu. Navodi da bi do lipnja trebali dobiti povratnu informaciju da li će naš projekt biti odobren ili neće. Također ističe da koliko je shvatio neće biti javnih natječaja već će biti samo javni pozivi vezani uz projekte koji su već katalogizirani u raznim ministarstvima. Napominje da se to ne odnosi samo na toplice već je tu i izgradnja VI osnovne škole.

SONJA NOVAK dodaje da svi nastali troškovi od veljače 2020. godine pa sve do dobivanja uporabne dozvole ulaze u 100% financiranje projekta. Drugo provedbeno tijelo je Ministarstvo turizma u koje također ulazi ovaj projekt.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na drugo pitanje vijećnika Nekvapila vezano uz oborinsku odvodnju. Navodi da će Grad Bjelovar na proljeće započeti s gradnjom odvodnih kanala. Ističe da je potrebno u većem dijelu naselja u gradu Bjelovaru prokopati odvodne kanale, a sve će ovisiti o dinamici radova, prioritetima kao i financijama.

Što se tiče prijedloga koji je iznio gospodin Nekvapil, navodi da je Grad kontaktirao Hrvatske željeznice i u izradi je projektna dokumentacija za rekonstrukciju Ulice Put žrtvama u Lugu. Pojašnjava da će se raditi rekonstrukcija ceste, nogostupa, odvodnje, te mosta na navedenoj lokaciji. Navodi da je u planu da u sklopu tih radova Hrvatske željeznice saniraju i pružni prijelaz o kojem je govorio vijećnik Nekvapil.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje:

- a) Izvješća o stanju sigurnosti na području grada Bjelovara u 2020. godini;
- b) Godišnje izvješće Postaje prometne policije Bjelovar o stanju sigurnosti u cestovnom prometu na području grada Bjelovara u 2020. godini

ANTE TOPALOVIĆ poziva Veseljka Ravenščaka, načelnika Policijske postaje Bjelovar i načelnika Postaje prometne policije Bjelovar Dalibora Milkovića da daju uvodna obrazloženja ove točke dnevnog reda.

Veseljko Ravenščak i Dalibor Milković daju uvodna obrazloženja ove točke dnevnog reda.

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Statuta Grada Bjelovara
- b) Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara

Poziva predsjednika Komisije za statut i poslovnik Antuna Korušca da se u ime predlagatelja očituje o podnesenim amandmanima od strane vijećnice Ele Narandže.

ANTUN KORUŠEC daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi je sudjelovala Ela Narandža.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, te daje na glasovanje Prijedlog statuta Grada Bjelovara.

Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara Statut donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

STATUT Grada Bjelovara

(Statut Klasa: 012-03/21-01/01, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

ANTE TOPALOVIĆ napominje da je Komisija prihvatila predloženi amandman na članak 76. Prijedloga poslovnika čime je on postao sastavni dio Konačnog prijedloga poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Budući da je druga dva amandmana na Prijedlog poslovnika vijećnica povukla, predsjednik daje na glasovanje Konačni prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara Poslovnik donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

POSLOVNIK Gradskog vijeća Grada Bjelovara

(Poslovnik Klasa: 012-03/21-0102, Urbroj 2103/01-02-21-2, prileže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Bjelovar u 2021. godini.

Otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Bjelovar u 2021. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

PLAN djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Bjelovar u 2021. godini

(Plan Klasa: 920-11/20-01/2, Urbroj: 2103/01-02-21-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

ANTUN KORUŠEC daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornog plana odnosno njegovih izmjena i dopuna za razdoblje od 1.1.2019. do 31.12.2020.

Otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornog plana odnosno njegovih izmjena i dopuna za razdoblje od 1.1.2019. do 31.12.2020.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornih planova, odnosno njihovih izmjena i dopuna za razdoblje od 1.1. 2019. do 31.12.2020.

(Zaključak Klasa: 350-02/20-01/24, Urbroj: 2103/01-02-21-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“

Otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“

(Odluka Klasa: 940-01/21-01/13, Urbroj: 2103/01-02-21-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 17,00 sati.

ZAPISNIK VODILA

Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK

GRADSKOG VIJEĆA

Ante Topalović, univ.bacc.oec.